
答え：

答え：

3 さとうが３.５ｋｇ、塩が４.２ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え：

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは２３.４ｃｍ、短いテープは

１９.５ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは１.１ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは０.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑦ 定着

７

１.１÷０.５

式：

式：

式：

倍



答え： １.２

答え： １.２

3 さとうが３.５ｋｇ、塩が４.２ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

道のりは何倍ですか。

答え： ２.２

2 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは２３.４ｃｍ、短いテープは

１９.５ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

道のりは１.１ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(うすい字は、なぞりましょう。)

1 たくやさんの家から駅までの道のりは０.５ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

⑦ 定着 答え

７

１.１÷０.５ ＝ ２.２

２３.４÷１９.５ ＝１.２

倍

倍

４.２÷３.５ ＝ １.２式：

式：

式：

倍


